

聚焦巩义两会。ᇓ

巩义时报 V 03

2019年4月12日 星期五 编辑:赵青 美编:王姿 校对:姜军

不忘初心、牢记使命 奋发有为、忠诚履职 巩义市政协六届三次会议开幕

本报讯 4月10日上午,在雄壮的国歌声中,政协巩义市第六届委员会第三次会议在市民文化艺术中心开幕。 巩义市政协副主席王继锋主持会议。市政协副主席吴建禄、马克霞在主席台前排就座。 巩义市领导袁三军、冯献峰、景雪萍、南毅强、贺传伟、史建伟、邓英文、陈兆甲、李勇等到会祝贺并在主席台就座。 巩义市政协六届三次会议应出席委员234人,实到228人,符合规定人数。郑报融媒 李晓霞 文/图

会议首先审议通过了政协巩义市 第六届委员会第三次会议议程。李占龙 受政协巩义市第六届委员会常务委员 会委托,向大会做政协工作报告。

报告回顾了2018年政协工作。 2018年,中共巩义市委团结带领全市 人民,全面落实省委、郑州市委部署要 求,进一步坚定信心、凝聚合力、克难 攻坚,坚持以党的建设高质量推动经 济发展高质量,人民群众获得感、幸福 感、安全感稳步提升,建设宜居宜业宜 游的郑州国家中心城市副中心迈出坚 实步伐。在巩义市委的坚强领导下, 市政协常委会坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,学习贯 彻习近平总书记关于加强和改进人民 政协工作的重要思想,围绕市委"4+ 4+2"重点工作推进机制,进一步提高 政治站位,强化使命担当,履行政协职 能,服务发展大局,促进民生改善,为 实现巩义市经济社会高质量发展做出 了积极贡献。一是站稳立场把牢方 向,不断巩固政治基础。二是围绕中 心资政建言,全力服务发展大局。三 是主动作为履职为民,积极促进民生 改善。四是凝聚共识汇聚力量,充分 发挥独特优势。五是从严从实强基固 本,持续练好强身之功。

报告指出,习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想作为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是推进新时代人民政协事业发展的根本遵循和科学指南。市政协常委会要深刻领会核心要义,持续深化学习研讨,努力推动实践创新。

报告指出,2019年是中华人民共 和国和人民政协成立70周年,是全面 推进巩义市经济社会高质量发展,加 快建设宜居宜业宜游的郑州国家中心 城市副中心的关键之年。要坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想 为统领,自觉践行习近平总书记关于 加强和改进人民政协工作的重要思 想,牢牢把握新时代政协工作的新使 命,全面落实中央、省委、郑州市委和 巩义市委的部署要求,以加强政协党 的建设为引领,以"学习先进经验、建 设三宜巩义"为主线,以提升建言资政 质量为重点,切实履行政治协商、民主 监督、参政议政职能,为建设"三宜"新 巩义做出新的贡献。一要加强党的领 导,立足新时代履行新使命。二要服 务中心工作,聚焦新目标共建新巩 义。三要提高履职水平,贯彻新理念 展现新作为。四要凝聚政治共识,彰显 新优势体现新担当。五要构建履职平 台,落实新举措展示新风貌。六要强 化自身建设,践行新要求树立新形象。



报告强调,新思想引领新时代,新使命要有新作为。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在巩义市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,奋发有为、忠诚履职,为实现巩义市高质量发展,加快建设宜居宜业宜游的郑州国家中心城市副中心做出更大贡献,以优异成绩迎接中华人民共和国和人民政协成立70周年。

受政协巩义市第六届委员会常务 委员会委托,吴建禄向大会报告政协 巩义市六届二次会议以来的提案工作 传况

郑州市人大常委会副主任、巩义 市委书记袁三军代表中共巩义市委, 向大会的召开表示热烈祝贺。他说, 一年来,我们高举习近平新时代中国 特色社会主义思想伟大旗帜,团结带 领全市广大干部群众,紧紧围绕"再创 巩义发展新辉煌"的奋斗目标,以建设 郑州国家中心城市副中心为统揽,以 打造宜居宜业宜游新巩义为路径,以 "4+4+2"重点工作推进机制为抓手, 着力巩固优势、补齐短板、彰显特色, 各项工作都取得了新的成效、实现了 新的突破,经济运行稳中向好,转型升 级步伐加快,改革开放展现新姿,生态 环境持续改善,城乡面貌显著变化,民 生福祉不断提升,以党的建设高质量 推动经济发展高质量实现良好开局。 现在的巩义正处于非常好的发展时 期,焕发出前所未有的蓬勃生机,形成 了风清气正、干事创业的良好政治生

态。这是在以习近平同志为核心的党 中央坚强领导下,全市干部群众撸起 袖子奋斗出来的,也凝结着全市各级 政协组织和各民主党派、工商联、人民 团体以及社会各界人士的智慧、辛劳 和汗水。一年来,大家围绕中心,建言 资政、履职尽责,提出了"加快推进大 气污染防治攻坚""助推脱贫攻坚""加 快军民融合""深化全国文明城市创 建""强化食品安全监管"等一批有深 度、有价值的意见建议,为市委、市政 府决策提供了很好参考。一年来,大 家聚焦民生、积极服务、主动作为,顺 应民情民意、回应社会关切,突出医疗 卫生、文化教育、社会保障等民生热点 开展专题民主监督,促进民生实事落 地见效,真正做到了协商于民、协商为 一年来,大家发挥优势,凝聚人 心,汇聚力量。围绕"筑牢思想基础、 增进政治共识、促进合作共事、加强交 流联谊"等方面精准发力,为全市发展 画出了最大"同心圆",凝聚了强大"正 能量"。

袁三军指出,2019年是中华人民 共和国成立70周年、人民政协成立70 周年,是决胜全面建成小康社会关键 之年,也是巩义市"4+4+2"三年行动 计划的收官之年。近期,我们利用5 天时间组织党政企考察团到晋江、徐 州、台儿庄实地参观学习,又利用3天 时间开展"学习先进经验,建设三宜巩 义"集中研讨活动,进一步解放了思 想、开阔了视野、鼓舞了干劲,坚定了 "建设'三宜'新巩义,再创发展新辉煌"的信心和决心。希望全市各级政协组织和广大政协委员紧扣市委决策部署建诤言、献良策、出实招,在建设"三宜"新巩义中彰显"政协担当"贡献"政协力量"。一要坚持政治引领,夯实思想基础。二要聚焦中心任务,凝聚发展合力。三要恪守为民情怀,持续改善民生。四要注重自身建设,树立良好形象。

袁三军指出,政协事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分。市委将一如既往地重视和支持政协工作,积极为政协开展工作创造良好的条件和环境,为政协履行职能提供有力保证。各级各部门要真心实意地支持政协工作,听取各界人士意见,接受政协的民主监督。对政协组织的视察、调研、评议等活动要积极支持参与,对政协委员提出的提案、意见和建议要积极负责地办理,及时做出答复,主动抓好落实。

巩义市直有关部门、各镇(街道) 负责同志应邀列席开幕大会。巩义 市党政军领导同志和曾在该市政协 工作过的老领导、老同志应邀参加开 幕大会。

在为期3天的会议中,来自巩义市各条战线、各个界别的政协委员,将围绕该市经济社会发展大局,认真履行职能,为巩义市打造宜居宜业宜游的郑州国家中心城市副中心建设新征程深入协商议政。